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Oriol Toll Roca

0. Fitxa Tècnica

OBJECTIU: Conèixer la valoració de l’assignatura i l’actuació docent del professorat per part de l’alumnat i descobrir aspectes a potenciar o millorar

REALITZACIÓ DE LA CONSULTA: Gestió acadèmica del Diploma Sènior Universitari en Ciència, Tecnologia i Societat

PERÍODE: 30 de maig 2022 - 12 de juny 2022

POBLACIÓ D’ESTUDI: Estudiantat matriculat en la ciència i la tècnica en la història durant el 2n quadrimestre del curs acadèmic 2021/2022

Característiques metodològiques
Instrument Consulta
Població total 21
Percentatge de participació 85.7%
Format Digital
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1. Valoració de l’Assignatura

1.1 Valora l’interès dels continguts de l’assignatura
* Escala de valoració: d’1 (Molt poc interessant) a 5 (Molt interessant)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 1 5.6 0 0 8 44.4 9 50 4.4 0.78

4.44.44.44.44.4

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt interessant

Interessant

Neutre

Poc interessant

Molt poc interessant

Mitjana de la
pregunta
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1.2. Es correspon l’avaluació amb els objectius i el nivell de l’assignatura?
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5 No ho sé
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 1 5.6 10 55.6 7 38.9 0 0 4.3 0.59

4.34.34.34.34.34.3

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt d'acord

D'acord

Neutre

En desacord

Molt en desacord

No ho sé

Mitjana de la
pregunta
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1.3. Indica la teva satisfacció global amb aquesta assignatura:
* Escala de valoració: d’1 (Molt insatisfet/a) a 5 (Molt satisfet/a)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 1 5.6 11 61.1 6 33.3 4.3 0.57

4.34.34.34.34.3

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt satisfet/a

Satisfet/a

Neutre

Insatisfet/a

Molt insatisfet/a

Mitjana de la
pregunta
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1.4. Què és el que més i menys t’agrada de l’assignatura? Quins canvis proposaries?

Respostes
- Afegiria alguns exercicis o tallers pràctics.
- Asignatura molt interesant
- Canvis en el contingut no faria, igual si, canvis en les exposicions dels temes, fent-los més interactius.
- Les primeres clases van ser molt interesantes, partía d nocions q havía aprés al batxillerat, fa molt, molt temps. Algunes coses
les he entés ara! El q potser es podría modificar, sería a les darreres clases,no donar tants noms propis que no coneixía,. Triar
alguns molt representatius i aprofundir un xic mes en la seva obra
- M’agrada l’aprenentatge en general, sobretot de temes que mai havia estudiat en la meva etapa d’escolarització. El que menys
potser, per posar un però, que es repeteix una mica en algun tema l’explicació per part dels dos professors, tot i que ha estat el
mínim.
- M´ha agradat crec que totes les classes han sigut per a mi molt interessants. Quan m.hi vaig apuntar per segona vegada no les
tenia totes doncs la primera vegada que la vaig fer va ser el 2015
- Me han gustado los contenidos explicados en esta asignatura. Me parece bien la estructura actual que han previsto los profesores.
- Millor: temari de Historia molt interesant. Pitjor: les classes a vegades es fan aburrides.
- Monòtona. Classes magistrals. Potser no caldria dedicar tres hores a Narcís Monturiol.
- no se
- Per mi falta més cronologia a la fi de situar correctament els successos
- Quan es tractava d’una persona en particular.
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1.5. Recomanaries aquesta assignatura?

Respostes %
Sí 17 94.4
No 1 5.6
TOTAL 18 100.0

5.6%

94.4%

Sí

No
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2 Valoració professor ANTONI ROCA

2.1. Valora el grau d’accessibilitat per part del professorat a l’hora de realitzar consultes sobre la matèria.
* Escala de valoració: d’1 (Molt baix) a 5 (Molt Alt)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 4 22.2 7 38.9 7 38.9 4.2 0.79

4.24.24.24.24.2

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt Alt

Alt

Neutre

Baix

Molt baix

Mitjana de la
pregunta
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2.2. Valora el teu grau de conformitat respecte la següent frase: “Penso que el/la professor/a és un/a bon/a
docent”
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 7 38.9 6 33.3 5 27.8 3.9 0.83

3.93.93.93.93.9

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt d'acord

D'acord

Neutre

En desacord

Molt en desacord

Mitjana de la
pregunta

10



Resultats enquesta LA CIÈNCIA I LA TÈCNICA EN LA HISTÒRIA 2021-2022 2Q
GPAQ

3 Valoració professor CARLES PUIG

3.1. Valora el grau d’accessibilitat per part del professorat a l’hora de realitzar consultes sobre la matèria.
* Escala de valoració: d’1 (Molt baix) a 5 (Molt Alt)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 7 38.9 11 61.1 4.6 0.5

4.64.64.64.64.6
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Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració
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Alt
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Molt baix

Mitjana de la
pregunta
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3.2. Valora el teu grau de conformitat respecte la següent frase: “Penso que el/la professor/a és un/a bon/a
docent”
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 5 27.8 13 72.2 4.7 0.46

4.74.74.74.74.7
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